

# PROSPEKT.

## Četrto avstrijsko vojno posojilo. Davka prosto 5 1/2% ni amortizacijski državni zajem in davka proste 5 1/2% ne zakladnice. RAZGLAS.

Po cesarskem ukazu od 4. avgusta 1914, drž. zak. št. 20 zadevajoč izvršitev kreditnih operacij v svrhu plačila stroškov za izvanredne vojaške priprave novodom vojskih spletk se izda kot

### Četrto avstrijsko vojno posojilo

I. štiridesetletni davka prosti 5 1/2% ni amortizacijski заем in II. davka proste 5 1/2% ne, dne 1. junija 1923 vračljive zakladnice.

Skupni iznos posojila se bode določil na podlagi uspeha, katerega bode imela javna subskripcija.

#### I.

Davka prosti 5 1/2% ni amortizacijski državni заем je razdeljen v serije po 5.000.000 kron in se izdaja v kosih po 100, 200, 1000, 2000, 10.000 in 20.000 kron. Datirani so kosi dne 16. aprila 1916, imajo vtisnjen posnetek podpisa c. kr. finančnega ministra in protipodpisa predsednika in enega člana državnozbornske kontrolne komisije za državne dolge. Izdani so v nemškem jeziku, bistvena vsebina pa je dodana tudi v deželnih jezikih.

Zadolžnice se glase na imetnika, se obrestujejo po 5 1/2% letno i. s. od 1. junija 1916 začenši v polletnih obrokih dne 1. junija in 1. decembra vsakega leta po dospelosti. Opremljene so zadolžnice z 23 kuponi, kojih prvi zapade 1. decembra 1916, in s talonom, s katerim se svoječasnno pri blagajni državnih dolgov morejo prejeti nadaljni kuponi, ne da bi se za iste zahtevalo kake stroške ali pristojbine. Obresti od 16. aprila do 31. maja 1916 se povrnejo obračunskim potom.

Zajem bode vrnjen v nominalni vrednosti in poravnani v letih 1922 do 1956 potom žrebanj, za koje so se določile približno enako povračilo obrestij in kapitala vsebujoče anuitete. Žrebanje se vrši po serijah (5.000.000 K) decembra vsakega leta, prvo žrebanje v decembru 1921; izplačilo se izvrši 1. junija, ki sledi žrebanju. Izžrebane serije se bodo vsako leto kmalu po žrebanju razglasile zajedno z zaznamkom onih serij, iz katerih bi bili razvidni zastanki.

Obrestovanje v povračilo zapadlih državnih zadolžnic prestane z onim dnem, ko zapade glavnica.

C. kr. finančnemu ministru je pridržana pravica, da od 1. junija 1926 začenši žrebanje vsako rat ojači ali pa se neporavnani znesek zajma izplača brez žrebanja, pri čemur se mu je pa držati trimesečnega odpovednega roka. Odpoved je prijavit v uradnem listu „Wiener Zeitung“.

Izplačevanje obresti in povračilo glavnice državnih zadolžnic se izvršuje brez vsakega davčnega, pristojbinskega ali drugega odbitka proti temu, da se dospeli obrestni kuponi, ozir. državne zadolžnice izročijo c. kr. blagajni državnih dolgov na Dunaju. Obrestni kuponi zastarajo v še tih letih, izžrebane ali odpovedane zadolžnice v 30 letih, računano od dospelostnega roka.

Promet z davka prostim 5 1/2% ni amortizacijskim državnim zajmom ni podvržen efektivno-prometnemu davku.

#### II.

Davka proste 5 1/2% ne zakladnice se glase na imetnika in so izdane v kosih po 1000, 5000 in 50.000 kron; datirani so z dne 16. aprila leta 1916 in imajo vtisnjen posnetek podpisa c. kr. finančnega ministra in protipodpisa predsednika in enega člana državnozbornske komisije za državne dolge. Izdani so v nemškem jeziku, bistveni obseg vsebine je dodan tudi v deželnih jezikih. Državne zakladnice se obrestujejo letno po 5 1/2% in sicer začenši s 1. junijem 1916 v polletnih obrokih dne 1. junija in 1. decembra vsakega leta po dospelosti, vrnjene bodo dne 1. junija 1923. Kosi so opremljeni s 14 kuponi, kojih prvi zapade 1. decembra 1916. Izplačevanje obrestij in povračilo glavnice se izvrši brez davčnega, pristojbinskega ali kakega drugega odbitka proti temu, da se dospeli obrestni kuponi, ozir. zakladnice izročijo c. kr. blagajni državnih dolgov na Dunaju. Obresti od 16. aprila do 31. maja 1916 se poravnajo obračunskim potom.

Zahteve iz zakladnic zastare glede obrestij v 6 letih, glede glavnice v 30 letih, računano od dospelostnega roka.

Promet s 5 1/2% nimi zakladnicami ni podvržen efektivno-prometnemu davku.

Dunaj, dne 16. aprila 1916.

C. kr. finančni minister.

## Vabilo na subskripcijo.

Subskripcija se začne 17. aprila 1916 in se zaključi v ponedeljek 15. maja 1916 ob 12. uri popoldne.

Podpisovanja sprejemajo sledeča mesta:

C. kr. pošto hranilnični urad na Dunaju in vse njegove biralnice (c. kr. poštni uradi), vse državne blagajne in davčni uradi, Avstro-ogrška banka glavni zavod na Dunaju in njene podružnice v Avstriji, v Bosni in Hercegovini, in njena ekspozitura v Lublinu, dalje:  
Anglo-avstrijska banka, Dunaj,  
Dunajsko bančno društvo, Dunaj,  
C. kr. priv. splošni avstrijski zemljiško-kreditni zavod, Dunaj,  
C. kr. priv. avstrijski kreditni zavod za trgovino in obrt, Dunaj,  
Splošna depozitna banka, Dunaj,  
Nižje-avstrijska eskomptna družba, Dunaj,  
C. kr. priv. banka avstrijskih dežel, Dunaj,  
Banka S. M. pl. Rothschild, Dunaj,  
Union-banka, Dunaj,

Jadranska banka, Trst,  
C. kr. priv. splošna prometna banka, Dunaj,  
Banca Commerciale Triestina, Trst,  
Banka za Tirolsko in Predarlško, Inomost,  
Banka za Gornjo-Avstrijo in Solnograško, Linec,  
C. kr. priv. bančna in menjalnična delniška družba „Merkur“, Dunaj,  
Bieliško-Bialska eskomptna in menjalniška banka, Bielic,  
Češka eskomptna banka, Praga,  
Češka industrijska banka, Praga,  
C. kr. priv. češka Union-banka, Praga,  
Gališka banka za trgovino in obrt, Krakov,  
Industrijalna banka za kraljestvo Galicijo in Vladimirijo, z veliko vojvodino Krakov,  
Ljubljanska kreditna banka, Ljubljana,  
Deželna banka kraljestva Češkega, Praga,

Deželna banka kraljestva Galicije in Vladimirije, z veliko vojvodino Krakov,  
Kmetijska kreditna banka za Češko, Praga,  
C. kr. priv. moravska eskomptna banka, Brno,  
Moravsko-Ostrovska trgovska in obrtna banka, Moravska-Ostrova,  
Avstrijska industrijska in trgovska banka, Dunaj,  
C. kr. priv. štajerska eskomptna banka, Gradec,  
Osrednja banka čeških hranilnic, Praga,  
Dunajska lombardna in eskomptna banka, Dunaj,  
Osrednja banka nemških hranilnic, Praga,  
Živnostenska banka, Praga,  
in pri njih tuzemskih podružnicah ob uradnih urah, običajnih pri vsaki posredovalnici.  
Podpisovanja se mogo vršiti tudi s pomočjo drugih avstrijskih bank, hranilnic, zavarovalnih zavodov, zasebnih bankirjev, kreditnih zavodov in njih zvez

Za podpisovanje veljajo naslednja določila:

1. Subskripcijski kurz znaša za 40letno davka prosto 5% no amortizacijsko posojilo 93%, za davka proste 5% ne, dne 1. junija 1923 vračljive zakladnice 95.50%.

2. Podpisovanje se vrši na temelju zgornjih obrazcev, ki se dobe brezplačno pri predoznamenih mestih. Subskripcija je mogoča tudi pisмено in sicer v tej obliki: „Na podlagi razglašanih prijavnih pogojev se naročujem na Nom. K. . . . . četrtega avstrijskega vojnega posojila v štiridesetletnem 5% amortizacijskem državnem posojilu, v davka prostih 5%, dne 1. junija 1923 vračljivih zakladnicah ter se zavezujem glede sprejetja in plačila v smislu dodelitve. Obenem vplačam znesek K. . . . .“

Vsaki subskripcijski posredovalnici je pridržano poverilo, da določi po svojem prevdanku visokost zneska vsake posamezne dodelitve.

3. Dodelitev se izvrši čimprej mogoče po končani subskripciji in se znomovalci o tem obveste.

4. Nabavna cena je pri subskripciji zneskov do K 200.— plačati v polnem iznosu takoj pri prijavi. Ako znaša subskribirani znesek več kot K 200.—, je plačati 10% takoj pri prijavi, 15. junija in 15. julija 1916 vsakokrat po 20%, 16. avgusta 1916 25% in 15. septembra 1916 ostanek do polne svote.

Ker teko obresti od kuponov šele od 1. junija 1916, izplačale se bodo znomovalcem za poprej vplačane zneske 5% obresti od kosov od dneva vplačila do 31. maja 1916. Pri plačilih po 1. juniju 1916 mora znomovalci plačati obresti od 1. junija 1916 do plačilnega dne.

5. Priglasila na gotove oddelke posojila se morejo vpoštevati le v toliko, kolikor se more po mnenju posredovalnice spraviti v sklad z interesi drugih znomovalcev.

6. Zadolžnice se morajo dvigniti pri onih mestih, kjer je bila izvršena subskripcija.

7. Do tedaj, da se izdelajo prave obveznice, prejmo znomovalci interimske liste, kateri se jim brezplačno zamenjajo proti definitivnim pri onih mestih, kjer so prejeli interimske liste.

Za subskripcijo pri c. kr. pošto hranilničnem uradu na Dunaju in pri zbiralnicah (c. kr. poštnih uradih), pooblaščenih v ta namen, veljajo posebna določila, ki so bila izdana od c. kr. pošto-hranilničnega urada.

8. Avstro-ogrška banka in blagajna za vojna posojila (Kriegsdarlehenskasse) dajejo proti temu, da se polože zadolžnice, oziroma začasni listi vojnega zajma, kakor ročna zastava, posojila do 75% nominalne vrednosti po obrestni meri, ki je znižana za 1/2 procenta, namreč po vsakokratni oficijelni eskomptni obrestni meri. Ta ugodna obrestna mera pa ostane v veljavi le, dokler traja sedanji privilegij Avstro-ogrške banke, to je do 31. decembra 1917.

Omenjena dva zavoda delita posojila po vsakokratni oficijelni eskomptni meri tudi na druge vrednostne papirje, ako je posojilo namenjeno za vplačilo zneska, ki je bil subskribiran na podlagi tega povabila.

Za podaljšana posojila take vrste se enako dovolijo ugodnosti znižane obrestne mere in sicer do 31. decembra 1917.

Na zahtevo se pa pri dovoljenih posojilih, kojih vplačilni roki ne segajo dalje nego do gori omenjenih terminov, mesto vsakokratne eskomptne obrestne mere zagotovi stalna obrestna mera letnih 5% do 31. decembra 1917.

Dalje bosta Avstro-ogrška banka in blagajna za vojna posojila dovolili strankam pod prej označenimi pogoji, ako so dokazano tekom vplačilnih terminov, določenih v tem prospektu, najele posojilo pri kakem drugem kreditnem zavodu (banki, hranilnici, posojilnici itd.) ali pri kaki bančni tvrdki v svrhu znomoovanja tega vojnega posojila, za plačilo takega posojila v višini, do katere v trenutku prošnje dokazano še ni poravnano novo posojilo proti fiksni obrestni meri 5% in po tej fiksni obrestni meri podaljšali do 31. decembra 1917.

9. Vlada bo skrbela za to, da se bo do po Avstro-ogrski banki in blagajni za vojna posojila v smislu točke 8 do dne 31. decembra 1917 dovoljene ugodnosti po preteku te dobe dovolile od strani Notenske ali kakega drugega zavoda, ki ga določi vlada glede davka prostega 5% amortizacijskega državnega posojila do 30. junija 1921 in glede davka prostih 5% državnih zakladnic do 30. junija 1919.

10. Vojno-posojilna blagajna je na podlagi § 6, točka 3, cesarske naredbe od dne 19. septembra 1914, 1914, drž. zak. št. 248, pooblaščen, da s polnim vpoštovanjem v omenjeni cesarski naredbi se nahajajočih poslovnih načel dovoljuje posojila tudi proti zastavi takih hipotekarnih terjatev, ki udiijo postavni varnost (§ 1373 spl. mešč. zak.).

Na Dunaju, v aprilu 1916.